

Филиал латвийского театра

Районный Дом культуры стал филиалом Государственного академического ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета Латвийской ССР. Согласно договору о дружбе и культурном сотрудничестве, который Ионишкский район заключил с этим театром соседней республики, рижская опера будет показывать здесь за сезон 5—6 спектаклей, намечено устраивать встречи общественности района с мастерами сцены.

Дружба трудящихся Ионишкского района с рижским театром завязалась 15 лет назад, когда учитель Скайстгирской средней школы Р. Вайтекунас организовал первую экскурсию учащихся в этот оперный театр. Примеру школьников последовали и земледельцы, врачи, учителя. Сейчас уже никого не удивляет тот факт, когда в Скайстгирисе вывешиваются репертуары рижских театров, афиши премьер. Когда в прошлом сезоне рижский театр привез в Скайстгирский Дом культуры «Травиату» Д. Верди и «Все они таковы» В. Моцарта, зала на 400 мест не мог вместить всех желающих.

— Наш договор, — сказал на встрече латышских артистов с представителями общественности по случаю его подписания первый секретарь Ионишкского райкома КП Литвы А. Гушинас, — будет способствовать дальнейшему укреплению связей земледельцев с творческой интеллигенцией братской Латвии.